

Выставка цветов

Автор: Овчарова Н.Б.

07.09.2023 10:35 - Обновлено 07.09.2023 10:38

Не успел смолкнуть первый звонок призывно звенящего колокольчика на День знаний, а у нас в городе очередной праздник. 2 сентября в «Парке детства» по улице Скворцова прошла Выставка цветов, посвященная 84-й годовщине со дня образования города Губкина и «Аллея здоровья». В выставке приняли участие образовательные учреждения и учреждения дополнительного образования, а так же семейные творческие коллективы. Наш детский сад наглядно представил результаты работы по развитию фитогородов, фитосадов и отделов лекарственных растений, а консервированные фрукты и мёд любезно предоставили рачительные родители. Экспозиция была оформлена в экостиле и как водится на Руси, радушно встречала гостей ароматным чаем и лакомыми угощениями. В стенах нашего детского сада большое внимание уделяется формированию представлений детей о правильном питании и здоровом образе жизни.

